

8 мая 2020

В преддверии празднования Дня Победы в 1 классе МБОУ: Побединская СОШ были проведены самые разные мероприятия, в целях патриотического воспитания младших школьников, любви к своей Родине и уважения к людям, которые ковали Победу.

Наиболее ярким стало создание фото-коллажа «Спасибо за ВЕЛИКУЮ ПОБЕДУ!». С ним мы приняли участие в акции «Мы не были на войне», проводимой областной газетой «Наше время» (материал будет размещен в следующем выпуске).



Многие ребята, в режиме самоизоляции нарисовали рисунки, выполнили интересные поделки ко Дню Победы. Итогом всей работы стал музыкальный видеоролик « Великая ПОБЕДА глазами детей!», который был размещен в социальных сетях, а также отправлен на электронную почту РДК, для участия в интернет-конкурсе рисунков «Ради жизни на Земле» к 75-ой годовщине Победы в ВОВ.

Благодаря совместной деятельности детей, родителей и учителя, были подобраны, выучены и сняты видеоролики со стихами о войне (12 человек). Весь материал размещен на сайте школы: [http://pobedasosh.ucoz.ru/index/75\\_let\\_pobedy\\_v\\_velikoj\\_otechestvennoj\\_v\\_ojne/0-141](http://pobedasosh.ucoz.ru/index/75_let_pobedy_v_velikoj_otechestvennoj_v_ojne/0-141).

Бакунец Юлия вместе с мамой спели и записали песню «Катюша».

12 видеороликов со стихотворениями отправлены для участия в акции РДК «Читаем стихи о войне...». Также ребята 1 класса представили героев своих семей в акции РДК «Звезда памяти».

Активное участие дети приняли в акции «Бессмертный полк - онлайн», которая поводится в настоящее время в социальных сетях.

Стали участниками во всероссийской акции «Мирные окна» или «Окна Победы». Фотографии оформленных окон размещены в социальных сетях с официальным хэштегом #МИРНЫЕОКНА #ОКНАПОБЕДЫ.

Большинство семей уже откликнулись и вот лишь некоторые фотографии.

В пятницу 08.05. 2020 г. состоится показ ребятам презентации «Дети-герои ВОВ. Животные-воины ВОВ». Для акции «Память поколений» подготовлен видеоролик « Нет в России семьи такой, где б ни памятен был свой герой!»

Также 12 ребят поучаствовали в акции «Бессмертный полк» в режиме онлайн, проводимой телерадиокомпанией «Волгодонской Вестник» (ТНТ), из фотографий будет смонтирован видеоролик, который 9 мая будет транслироваться по телеканалу. Приняли участие в экспресс Всероссийском творческом конкурсе «Открытие для ветерана». В данный момент идет голосование.







